
とても気忙しかった
5%

気忙しかった
14%

どちらかというと

気忙しかった
44%

どちらかというと

ゆとりがあった
25%

ゆとりがあった
10%

とてもゆとりがあった
2%

平日の【気忙しさ】はどれくらいでしたか？

とても高い
5%

やや高い
5%

どちらかというと

高い
32%

どちらかというと

低い
37%

やや低い
14%

とても低い
7%

平日の【調理意欲】はどれくらいでしたか？

※とても高い
0%

やや高い
9%

どちらかというと

高い
26%

どちらかというと

低い
36%

やや低い
16%

とても低い
13%

平日の【挑戦意欲】はどれくらいでしたか？

とても高い
5%

やや高い
5%

どちらかというと

高い
37%

どちらかというと

低い
33%

やや低い
14%

とても低い
6%

【食費節約意識】はどれくらいでしたか？

とても多く購入した
2%

少し多く購入した
14%

どちらかというと

多く購入した
21%

どちらかというと

少なかった
31%

やや少なかった
17%

とても少なかった
15%

【お惣菜の購入頻度】はどれくらいでしたか？

とても余裕があった
3%

やや余裕があった
19%

どちらかというと

余裕があった
37%

どちらかというと

余裕がなかった
28%

やや余裕がなかった
11%

とても余裕がなかった
2%

平日の【気力】はどのくらいでしたか？

とても余裕があった
6%

やや余裕があった
20%

どちらかというと

余裕があった
32%

どちらかというと

余裕がなかった
26%

やや余裕がなかった
11%

とても余裕がなかった
5%

平日の【体力】はどれくらいでしたか？

46週平日

11/16(月)～20(金)

全国的に気温が高く、ところにより夏日を観測する

地点もあり、11月とは思えない暖かさだった。

一方でコロナの感染者数が東京で初めて500人超え、

大阪や北海道などでも増加。

全国での一日感染者数も2000人を超える。

GO TO キャンペーンの見直しも検討され、

コロナの増加傾向に家族の心配などで、

心のゆとりを持てない主婦が多く占めていた。


